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PROFIL INOVAČNĚ SOCIÁLNÍHO PROJEKTU 

Aktuální stav a cíle projektu (max. 2000 znaků) 

Projekt je zaměřený na nastavení a stabilizaci vícezdrojového financování organizace, s cílem 
zajištění dlouhodobé udržitelnosti služeb neziskového charakteru pro děti a dospělé s různým 
znevýhodněním.  

Probíhá příprava a vlastní realizace nastavené marketingové strategie, resp. postupné 
naplňování vytvořeného marketingového plánu, který je zaměřen na získání nových donátorů 
a podporovatelů, především pak na individuální dárce a firmy. 

Na základě vytipování potenciálních dárců probíhají aktivity pro navazování nových vztahů. 
Zároveň probíhají aktivity podporující rozvoj stávajících vztahů s individuálními a firemními 
dárci. Je nastavováno vhodné marketingové portfolio, zajištění promo materiálů vč. dárkových 
předmětů, kde byla využita vlastní tvorba našich uživatelů (např. háčkované figurky apod.).  

Probíhají strukturované rozhovory se stávajícími dárci – výstupy jsou podkladem pro další 
aktualizaci marketingové strategie.  

Mise projektu/motto 

Udržet a zkvalitňovat naše služby, které pomáhají lidem s různým znevýhodněním.  
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Název projektu: „Marketingová kampaň pro Koníček, o.p.s.“ 

Zpracovatelé profilu: Jana Ledvinová, Hedvika Stojčevová 
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Požadavky na druh spolupráce hledaného partnera  

Z hlediska naplnění cílů projektu, je stěžejní dlouhodobá spolupráce s donátory. 

Přínosy pro potenciálního partnera 

Mezi hlavní možné přínosy patří – naplnění společenské odpovědnosti firem, optimalizace daní, 
možnost spolupráce s protislužbou tzn. nabídka některých našich služeb pro firemní dárce. 

Udržitelnost projektu/ harmonogram  

1 / 2022 

 aktualizace a doplnění databáze dárců 
 výroba promo materiálů, úprava webu 

2-4 / 2022 

 realizace marketingové kampaně 

5-6 / 2022 

 evaluace marketingové kampaně 
 sestavení Marketingového plánu i pro další oblasti a cílové skupiny 

Hlavní kontaktní osoba 

Martina Barvínková  

Facebook 

https://www.facebook.com/konicek.ops 

Web 

https://konicekcb.webnode.cz/o-nas/ 

 

 


